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Саопштење Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Руководство Удружења

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе одржало је данас у Подгорици
редовну сједницу Скупштине Удружења.

  

На сједници је усвојен Програм рада Удружења за 2015-ту годину и завршни рачун за
протеклу годину, као и утврђен низ активности на побољшању крајње лоших услова за
рад Удружења и његових организационих јединица које дјелују у 12 црногорских
општина.

      

Удружење је планирало да се у текућој години посебно посвети: посредовању у
запошљавању дјеце палих бораца, проблемима ратних војних инвалида, завршетку
спомен књиге палим борцима, изградњи споменика палим борцима у више општина,
наставку трагања за два нестала борца и процесуирању ратних злочина из 90-их година
над црногорским држављанима - припадницима Југословенске народне армије и
оружаних снага Савезне Републике Југославије

  

У циљу квалитетнијег рада Удружења, Скупштина је закључила да се у рад Удружења и
његових организационих јединица укључе представници породица палих бораца и
ратних војних инвалида и интевизира сарадња са Савезом организација бораца НОР-а
Црне Горе, Удружењем потомака добровољаца ослободилачких ратова 1912-1918-те
Црне Горе, Синдикатом одбране и Војске Црне Горе, као и другим заинтересованим
организацијама из земље, региона и шире.
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По закључку Скупштине, Удружење ће заједно са породицама палих бораца наставити
са евоцирањем успомена на пале борце и обиљежити: 16 година од агресије НАТО-а на
СРЈ и бомбардовања Мурина, 13. јул – дан народног устанка 1941. године и дан
државности Црне Горе, 9. мај - дан побједе над фашизмом и 15. септембар – дан
Удружења и дан пробоја Солунског фронта.

  

Скупштина је такође донијела закључак да Удружање, у склопу припрема за достојно
обиљежавање 100 година од славне Мојковачке битке, у новембру текуће године, у
Подгорици,организује округли сто на тему: „Значај и поруке Мојковачке битке“, који ће
бити регионалног карактера.

  

У циљу обезбјеђења финансијских средстава за реализацију Програма рада, Скупштина
је задужила директора Удружења и предсједника Скупштине Удружења да затраже
пријем код министра финансија и предузму друге активности на побољшању услова за
рад Удружења.

  

Радан Николић, директор
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